

『スタンダード商法V 商法入門』第1刷（2018年12月発行）において、誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

法律文化社

正 誤 表

該当箇所	正	誤
24頁コラム下から3行目	その商号が <u>自己</u> の商号に	その商号は <u>自己</u> の商号に
25頁下から6行目	営業譲渡の対象とする <u>か</u> 否かにかかわらず、	営業譲渡の対象とする <u>が</u> 否かにかかわらず、
104頁 図4-5	報酬 <u>委</u> 員会	報酬員会
執筆者紹介	張 笑男 4章5節 <u>～9節</u>	張 笑男 4章5節